

韩朝彩排首脑会晤 无核化议题受关注

韩国和朝鲜方面25日在板门店对将于27日举行的首脑会晤进行排练。韩方表示,双方正围绕半岛无核化、建立半岛永久和平机制、发展韩朝关系等首脑会晤的核心议题进行协商。其中,无核化议题最为重要。



4月25日,在板门店“和平之家”,媒体记者在彩排现场进行采访。据新华网

【新闻事实】

25日上午10时,朝方先遣队前往板门店韩方一侧的“和平之家”与韩方进行闭门排练。双方按照首脑会晤当天的日程安排,对韩朝首脑初次见面的方式、欢迎仪式及晚宴等所有细节进行排练。朝鲜与韩国之间的首脑热线电话20日开通。双方先前商定,双方领导人会晤前通话。但按青瓦台官员的最新说法,这次通话主要是一种象征,鉴于双方领导人将面对面讨论具有挑战性的话题,会晤前通话显得不再必要。韩联社援引韩国统一部一名高级官员的话说,韩朝首脑会晤上,若半岛无核化毫无进展,

谈建立永久和平机制就不现实。这意味着无核化将成为首脑会晤最重要的议题。韩国统一部发言人白泰铉25日在例行记者会上表示,双方正围绕半岛无核化、建立半岛永久和平机制、发展韩朝关系等核心议题进行协商。从以往首脑会晤的情况来看,尽管双方预先就议题开展大量的前期磋商,但实际上领导人亲自会面讨论协调的内容将占相当大的一部分。同在25日,韩联社援引韩国外长康京和的话说,目前的事态存在令人乐观的利好因素,韩朝达成协议“空间很大”。

【深度分析】

分析人士认为,目前半岛局势显现出积极发展的迹象,但在涉及朝鲜半岛无核化等核心问题上,应有足够耐心。各方可本着务实的态度,不作过高期待,采取切实措施,一步一步解决问题。中国社会科学院亚太与全球战略研究院副研究员王俊生认为,朝鲜表示中止核导试验,但与完全弃核仍存在距离。美国白宫发言人近期表态再次透露出,美国

目前并未在对朝政策上发生根本性改变,美国总统特朗普与美国国会、舆论及战略决策层在相关问题上是否存在分歧,也存在相当多的不确定性。此外,半岛问题还牵涉到复杂的多方互动问题。韩联社25日援引青瓦台的消息说,韩国总统文在寅将于下月中旬访问美国,向特朗普介绍同朝鲜最高领导人金正恩的会谈结果,并讨论半岛无核化路线图的具体落实方案。

【第一评论】

在朝鲜作出中止核导试验决定、朝鲜半岛局势出现明显缓和迹象的当下,国际社会有理由鼓励所有各方相向而行,为最终把半岛问题纳入政治对话、和平解决的轨道作出共同努力。韩朝首脑会晤以及朝美首脑会晤毫无疑问将涉及一系列双边问题,但不可否认的是,朝核问题是一个多边问题、地区问题,涉及多国。国

际社会应对包括六方会谈在内的、一切有助于促进朝核问题通过对话协商和平解决的努力,予以积极考虑。历史经验表明,六方会谈是截至目前解决朝核问题各种机制中,存续时间最长、生命力最强的。如何适时重启并灵活运用这一机制进行多边对话,值得各方关注。据新华社

■相关新闻

文在寅拟提议韩朝建常设联络处

韩国青瓦台官员25日说,总统文在寅打算与朝鲜最高领导人金正恩会晤时提议南北双方共同组建常设联络办事处,地点可能在板门店。韩朝现阶段在板门店设有联络处,但功能仅限于双方人员经由电话联络。《韩民族日报》报道,常设联络处是现有联络处的“增强版”,有助于南北定期对话。按照青瓦台消息人士的说法,常设联络处将由南北双方派人常驻,一同办公,随时沟通,而非“出现突发事件时临时会面”的场所,工作形式类似韩朝先前在朝鲜开城工业园区设立的共同管理委员会。开城工业园区已关闭2年有余。一名青瓦台官员告诉韩联社,青瓦台考虑以建立常设联络处为第一步,下一步再讨论双方在韩国首都首尔和朝鲜首都平壤互设办事处事宜。据新华社

美法院：“自拍猴”无版权

美国一家上诉法院裁定,猴子没有诉讼资格提出版权保护,动物保护组织不能充当法定监护人处理相关事务,因而为纠缠多年的“自拍猴”版权官司画上句号。

一只名为纳鲁托(Naruto)的黑帽悬猴2011年摁下英国摄影师戴维·斯莱特提前摆放好的相机快门,为自己拍下照片。这张自拍照中,生活在印度尼西亚苏拉威西一处自然保护区的纳鲁托看似咧嘴大笑,迅速走红网络。斯莱特后来出版一本有关野生动物的书籍,收录这张照片,引发版权官司。

美国“善待动物组织”在2015年代表纳鲁托提起诉讼,指控斯莱特侵犯版权,因为这是一张自拍照。美国加利福尼亚州旧金山一名联邦法官2016年1月裁决,美国的版权保护法律不适用于动物。“善待动物组织”和斯莱特去年达成庭外和解。斯莱特同意将纳鲁托自拍照收入所得四分之一捐赠给慈善组织,用于保护印度尼西亚黑帽悬猴。

不过,旧金山一家上诉法院拒绝撤销此案,当地时间23日晚发布声明,宣布维持原判。声明说,“这只猴子没有诉讼资格”,因为版权保护法没有授予动物就版权受损提起诉讼的权力。

另外,上诉法院裁定,“善待动物组织”不是纳鲁托的诉讼代理人,不能证明与它关系非同寻常。三名主审法官说:“令人困惑的是,向世界表明‘动物不是让人们用来吃、穿、做实验、消遣或以任何方式虐待’之时,‘善待动物组织’却把纳鲁托当做一颗不知情的棋子,用于实现自身意识形态目标。”据新华社



纳鲁托的自拍照。

何氏狐臭净——消灭腋臭、体臭见效快!

有狐臭,不用怕!用“何氏狐臭净”消灭狐臭,清爽一生!生活更自信,效果独特,五天用一次,方便!不影响正常生活,无年龄和季节限制。

“何氏狐臭净”1997年面市,全国热销,无色、无味、无毒、疏导汗液正常分泌,破坏脂肪酸偏高功能,绝不以香掩臭;无论以前采取过什么方式或者产品治疗狐臭失败,都不影响到何氏狐臭净的效果,品质胜过雄辩,消费者告别狐臭,才是硬道理!高科电码防伪,20多年品牌值得信赖!

郑重提醒:公司(厂方)未在网上销售,凡网购产品均为假冒产品,权益无保障。正规产品绿白包装上有“时代伟业”防伪标志,请到指定药店购买。特别注意包装盒底部有打印“宁波专销”字样。国妆特字G20130876

一次拥有、一身无忧 产品用了好,才是真正好!
咨询:13566051603(免费保密邮寄)

海曙:宏昌参(解放南路311号)、信谊(解放南路55号) 江北:白沙(人民路384号) 鄞州:越丰堂(中兴路892号)、民安(民安路521号) 邱隘:四明山(青年路214号) 镇海:恒春药店(工农路27号) 北仑:新城(新大路432号) 慈溪:泓德东方(三北大街18号) 余姚:同济堂(阳明西路486号) 宁海:益庆药房(气象北路10号) 象山:益民(天安路27号)、青松堂(象山港路118号) 奉化:广平(惠政西路27号)

雄风一号 关爱男性朋友

七天食用一次、放心、可信、方便、吸收快

来自中国台湾原装的雄风一号,其主要成分为鱼胶低聚肽粉、雄蜂蛹、蛹虫草、地龙蛋白、L-精氨酸成分,五大优势原材料黄金配比,采用超临界萃取技术,精制而成,高倍浓缩男士营养品,经专业SGS检测机构检测,是放心可靠的男性健康产品。吃后不上火,按周期服用感觉更好,携带、服用方便、吸收快。自上市以来深受广大男性朋友的信赖。7天服一次,早晨饭前温开水或牛奶送服,一盒可以服用一个月,三盒为一个服用周期,来电可享受体验“买二送一(同品同规格)”优惠套餐。郑重承诺:本品不含任何非法添加成分,如有检测到,以售价10倍赔偿您!

咨询电话:0574-66864408 免费送货有惊喜,货到付款
地址:海曙区信谊药房(解放南路55号);宏昌参大药房(解放南路311号)老久久天桥南20米

“动脉介入新疗法”——静脉曲张 老烂腿 脉管炎 静脉曲张

有的伴有发烧或全身不适,少数病人继发病变而导致截肢,留下终生遗憾!

首批采用国内新的科研成果“生物因子动脉介入疗法结合微创修复”,该疗法无需住院,无痛苦,通过高科技治疗设备结合特效生物因子经动脉直接介入,迅速溶解静脉曲张,激活血管神经,修复受损的静脉瓣膜,消除炎症组织,治疗下肢静脉曲张、下肢溃疡(老烂腿)、脉管炎、静脉曲张等周围血管病。该疗法的成功运用及特殊疗效被医学界公认为治疗周围血管病的新突破! 文/小宋

宁波海曙友好医院 (门诊三楼) 诊疗项目:外科 (节假日不休) (浙04)医广[2016]第03-28-0727号
健康热线:0574-87362060 地址:宁波市海曙区环城西路南段480号(农工商超市旁)